

# 2023年第三届“厦门银行杯”海峡两岸(厦门)青年企业家篮球邀请赛火热进行中 两岸青年以球会友以球传情

晨报记者 陈翠仙 游丽娟

2023年第三届“厦门银行杯”海峡两岸(厦门)青年企业家篮球邀请赛精彩比赛轮番上演!经过第一阶段的小组赛、交叉赛的激烈角逐,昨晚,省内的4支队伍脱颖而出,取得第二阶段比赛的入场券。比赛将持续至8月5日。

本次赛事由厦门市台湾同胞联谊会、厦门市台商投资企业协会、厦门市两岸交流协会主办,厦门市两岸青年创业联盟、厦门市台商协会青委会、海西晨报社、厦门市篮球协会、集美大学体育学院承办,厦门银行股份有限公司总冠名,厦门东亚机械工业股份有限公司、中新国兴(福建)控股股份有限公司赞助。

经过多场比拼,球员们的表现渐入佳境,比赛越来越精彩。在安踏体育队对战厦门市青年企业家联合会队的比赛中,双方互不相让,比分胶着。在第一节比赛结束时,青年企业家联合会队稍稍落后,但第二节比赛一开场,3号球员奋起直追,在投入一个漂亮的三分球后,再度扣篮得分,青年企业家联合会队比分反超对手。随后双方你追我赶,引得



观众喝彩连连,最终,安踏体育队依靠优秀的进攻能力获得了胜利。

经过昨晚激烈的交叉赛,集美大学队、安踏体育队、厦门台锋队、天福放生斑队四支队伍成功跻身第二阶段比赛。接下来,它们将与来自武汉、澳门以及台北、彰化等地的四支队伍开展对决,最终决出前六名。

赛场上激烈拼抢,赛场下,球员们打成一片,互相交流经验。厦门银

行队球员郑章锐表示,大家在场上有合作、有对抗。在场下,球员之间也收获了属于球场外的情谊。这是加强两岸青年同胞交流的好机会。

值得一提的是,赛事还设置了重点场次的篮球赛比分竞猜活动,在微博开展投票互动。市民朋友可以通过这一平台为自己喜欢的战队加油助威。



赛场上对抗激烈,精彩的比赛轮番上演。

记者 唐光峰 摄

## 球员风采

### 冠捷科技队球员江跃煌: 每次参赛 都有新收获

“这次比赛很过瘾,希望接下来再接再厉!”赛后,冠捷科技队球员江跃煌一边擦汗一边告诉记者,他们已经是第三次参加“厦门银行杯”海峡两岸(厦门)青年企业家篮球邀请赛了,每次参赛都有新收获。

“厦门银行队实力很强。打了这么多场比赛,今天是我们首次对阵。”江跃煌说,面对强劲的对手,他们经常进行训练,增强自己的实力。同时,在比赛过程中不断调整策略。希望通过这次比赛,和强队过招,提升球技,收获更多快乐!

## 相关链接

本次比赛冠名单位厦门银行长期关注两岸民众喜闻乐见的文体活动,致力于通过多种文化体育活动助力两岸交流,今年是连续第三年赞助该项赛事。作为一家两岸特色鲜明的上市城商行,厦门银行依托台资股东背景及区位优势,在对台业务上敢于尝试、勇于创新,助力台胞在大陆幸福生活,助力台企发展。

## 雨水停歇 炎热天气将回归

晨报讯(记者 曾昊然)昨天,厦门天空中太阳偶尔露脸,但还是比较“娇羞”,天气总体以阴天到多云为主,岛外局部地区出现阵雨,但雨量不大。气温方面,昨日厦门各地最高气温基本在32℃—34℃,本站最高气温达到31.8℃,再加上湿度较高,显得比较闷热。

根据中央气象台消息,截至8月1日15时,台风“卡努”已经

加强为超强台风级,最大风力16级,风速52米/秒(约187公里/小时),中心气压935hPa,台风中心距离浙江省玉环市东偏南方向约820公里。预计,“卡努”将以每小时10公里—15公里的速度向西偏北方向移动,强度变化不大。目前来看,“卡努”对厦门没有影响,但是其路径还存在不确定性,希望大家进一步关注台风走向。

今天,厦门以多云天气为主,岛外局部地区有雷阵雨,市民出门最好带上雨具。由于前几天我市累计雨量大,提醒市民要防范局地强降水可能引发的山洪、中小流域洪水以及城乡积涝、塌方、滑坡等次生灾害。3日过后,受台风“卡努”外围下沉气流影响,雨水停歇,高温天气又将回归,届时市区最高气温会升至35℃左右,湿度大,体感闷热。

## 今天

多云,局部有阵雨  
偏南风2级—3级  
26℃—33℃

## 明天

多云  
偏南风2级—3级  
27℃—35℃

## 开心果

“女”主播 梓虹图



## 三伏天“晒背” 别盲目跟风

晨报讯(记者 马丽 通讯员 彭钦平)近期网上掀起一股三伏天“晒背风”,引发许多人盲目跟风,结果皮肤被晒伤。

孙女士平时非常关注健康资讯。三伏天“晒背”火了之后,她对“晒背养生”很感兴趣。那一段时间,厦门天气炎热,连续几天,她都在自家阳台上晒背。有一天,她从中午12点一直晒到下午2点,不料后背出现灼痛感,伴有瘙痒症状。她照镜子发现后背起了一块块红斑,于是上医院看病。厦门前埔医院皮肤科主治医

师张翼飞经过检查,确诊孙女士的背部因为长时间暴晒,导致皮肤损伤,出现了炎症反应性疾病。经过冷敷、清痘和局部对症治疗,杨女士的症状迅速得到缓解。随后,又经过几天的综合治疗,她的背部皮肤瘙痒、灼热、疼痛感明显改善,红斑逐渐消退。

对于“晒背养生”,张翼飞表示,晒背是一种温热的物理刺激,可为寒性体质的人带来温热舒服的感觉。建议阳虚人群“晒背养生”不要选在正午时分,宜选在早上阳光不是很强的时候。“初次可

以先晒15分钟—20分钟,以微微出汗、不觉得难受为宜,切记不要长时间暴晒,以免被晒伤、脱水,甚至中暑。”张翼飞说。

张翼飞提醒,虽然短时间晒背,微微出汗可以益气温阳、散寒通络,但如果操作不当,很容易晒伤。尤其是对紫外线过敏、年老体虚者、孕妇和阳盛体质的人,不建议晒背。此外,晒背时需用帽子遮挡头部,以免出现头晕、胸闷症状;不宜空腹晒背,可在饭后休息半小时再晒;晒背过程中应及时补充水分。

## 厦门市森林防灭火 指挥部办公室

### 温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:

5204119, 110

## 厦门海洋预报

8月2日

高潮时:0时37分和12时16分  
低潮时:6时34分和18时48分

8月2日白天

表层水温:27.5℃至30.0℃  
厦门岛南部海域  
有0.8米至1.5米 轻到中浪  
九龙江口海域  
有0.7米至1.2米 轻浪  
厦门岛西海域  
有0.4米至0.8米 小到轻浪

厦门市海洋发展局  
厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请  
扫描以下公众号:



厦门市海洋发展局  
“厦门海洋XMHY”  
厦门南方海洋  
研究中心